

v03- Janvier 2018



# Tradical® Reparoc Chaux aérienne formulée pour réparer la pierre de taille



#### Définition et Domaine d'emploi

Tradical® Reparoc est une chaux aérienne formulée de classe FL A 5, destinée après mélange avec des agrégats (sable) ou poudre de pierre et gâché à l'eau, à la réalisation de mortiers de rejointoiement, de recharge et de recalibrage pour la réparation de pierre naturelle ou en création de modénatures. en conformité avec les règles de l'art.

Tradical® Reparoc s'utilise également en barbotine.

### → CONCEPTION DES OUVRAGES ET MISE EN OEUVRE

- La mise en œuvre des mortiers confectionnés à base de Tradical® Reparoc se référera aux règles de l'art correspondant aux ouvrages à réaliser en sachant que les produits formulés à l'aide de cette chaux nécessitent des conditions atmosphériques favorables (+ 8°C à + 30°C, humidité relative  $\leq 70$ %, éviter les périodes ventées et/ou pluvieuses).
- Les résistances mécaniques des ouvrages dépendent du savoir-faire des intervenants et du respect méticuleux des conditions météorologiques lors de la mise en œuvre.

## → GÉNÉRALITÉS

#### Qualifications professionnelles

Les entreprises exécutant la mise en oeuvre de Tradical® Reparoc devront posséder des connaissances confirmées dans le domaine de la réparation de la pierre de taille

#### Stockage

En fût d'origine (15 kg) et stocké à l'abri, la chaux Tradical® Reparoc peut être conservé 1 an.

#### Contrôle

Chaque fabrication est contrôlée en laboratoire. Un prélèvement est archivé avec la référence portée sur chaque sac.

#### Garantie décennale

Dans le cadre de la PIB de l'entreprise. RC fabricant, contrat SMABTP : ALPHA-BAT Fabricants N° 512806 E 1004.000

Tradical® Reparoc intègre la gamme

#### **Monuments Historiques**

- -Tradical® Tradiroche
- -Tradical® LP 20
- -Tradical® Eau de Chaux
- -Tradical® H 98
- -Tradical® Reparoc
- -Batidol®
- -Chaubat®
- -Chaubor®



## Lhoist Southern Europe

ZAC de Valentin - BP 3011 25045 BESANÇON cedex Tél. + 33 (0)3 81 47 40 10 Fax + 33 (0)3 81 47 40 19 contact@bcb-tradical.com www.bcb-tradical.com